

---

По словам министра, применение информационных технологий в сфере образования является приоритетной областью в стране.

Мисир Марданов тепло поприветствовал гостей и выразил свое удовлетворение этой встречей. Он дал подробную информацию о системе образования Азербайджана, также рассказал о широкомасштабных проектах и реформах, проводимых в стране после приобретения независимости. Министр особо подчеркнул внимание, оказываемое президентом Азербайджана, образовательной сфере, и рассказал о предпринятых шагах по реализации стратегии по перенаправлению нефтяного капитала в развитие человеческого потенциала страны.

Согласно министру, применение информационных технологий в сфере образования является приоритетной областью в стране. Отметив важные работы, которые были проделаны по использованию ИКТ в общеобразовательных заведениях Азербайджана, министр рассказал о проведении для педагогов тренингов по использованию соответствующих технологий.

Затем министр отметил тесное сотрудничество Министерства образования с ЮНИСЕФ и ЮНЕСКО, и рассказал о совместных проектах. Министр особо отметил деятельность президента Фонда Гейдара Алиева, посла доброй воли ЮНЕСКО и ИСЕСКО Мехрибан Ханым Алиевой по развитию образовательной сферы.

Руководитель Ливийского форума по поддержке гражданского общества, правозащитник Ф.Аллаghi поблагодарила министра за теплый прием и сообщила о ситуации в образовательной сфере Ливии и других арабских стран.

Председатель Международной программы развития коммуникации ЮНЕСКО и бывший руководитель Швейцарского агентства развития и сотрудничества посол Вальтер Фуст сообщил о внедрении в средних школах Швейцарии информационно-коммуникационных технологий, достигнутых успехах в данной сфере. Гость также проинформировал об опыте Швейцарии в соответствующем направлении и выдвинуло предложение о создании совместного сотрудничества.

На встрече стороны провели обмен мнениями по вышеупомянутым вопросам.